
Terminar revisão

Iniciado em sexta, 19 abr 2019, 16:30
Estado Finalizada

Concluída em sexta, 19 abr 2019, 17:01
Tempo

empregado
30 minutos 46 segundos

Avaliar 10,00 de um máximo de
10,00(100%)

Comentários
Terminou o questionário!
Não esqueça que a partir
da próxima terça-feira,
você pode revisar suas
respostas.

Sugestão muito
importante para o seu
aprendizado: acesse o
material
complementar dessa
aula. Lá estaremos
trabalhando de forma
visual certos aspectos da
aula, como também
explorando a intuição
construída no tema.

Informação

Marcar questão

Questão 1
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 2
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 3
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 4
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 5
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Informação

Marcar questão

Questão 6
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 7
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 8
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 9
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 10
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Você acessou como Monique Gonçalves (Sair)
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As questões 1-5 abaixo se referem ao
primeiro vídeo Leitura e Produção de Texto:

 

 

!

O que significa o dialogismo da linguagem?

Escolha uma:

a. que a linguagem é um produto vivo da
interação social "

b. que os ruídos não atrapalham a
comunicação

c. que as palavras relacionam-se

d. que o diálogo pode ser silenciado

e. que existem muitas linguagens

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: que a linguagem é um
produto vivo da interação social.

O que significa a vitalidade da língua?

Escolha uma:

a. para aprender uma língua é
importante estudar

b. a língua se transforma através do
tempo e das regiões geográficas "

c. conviver com pessoas ajuda a
aprender uma língua

d. os contextos não são sempre
importantes

e. a linguagem é um desencontro

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: a língua se transforma
através do tempo e das regiões geográficas.

Segundo a professora Silvia Colello, a
produção textual:

Escolha uma:

a. está ausente dos turnos
conversacionais

b. depende do locutor

c. é fácil de ser apropriada

d. é a tensão entre três palavras: a
neutra, a do outro e a minha "

e. está relacionada ao que se diz

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: é a tensão entre três
palavras: a neutra, a do outro e a minha.

Assinale a alternativa que completa
corretamente o enunciado: A linguagem

se constitui _________________.

Escolha uma:

a. no encontro entre o eu e o tu "

b. na compreensão dos textos

c. dependendo dos textos escritos

d. nas situações mais generalizadas

e. para a comunicação

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: no encontro entre o eu
e o tu.

De acordo com Bakhtin, a definição de
produção linguística, oral ou escrita:

Escolha uma:

a. depende de quem escreve

b. é a compreensão duplicada

c. depende de quem fala

d. é a língua neutra

e. é como um elo na cadeia da
comunicação ligando enunciados e falas 
"

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: é como um elo na
cadeia da comunicação ligando enunciados
e falas.

As questões 6-10 abaixo se referem ao
segundo vídeo Leitura e Produção de Texto:

 

 

!

O que significa compreender a leitura
apenas como decodificação?

Escolha uma:

a. interpretar as palavras e relacioná-las
aos seus conhecimentos anteriores à
leitura do texto

b. compreender as estruturas aparente
e profunda do texto

c. relacionar as palavras ao contexto de
leitura

d. a leitura entendida como
decodificação significa apenas
reconhecer e discriminar as letras no
papel ou na tela do computador e
transformá-las em sons "

e. transformar letras e números em
palavras

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: a leitura entendida
como decodificação significa apenas
reconhecer e discriminar as letras no papel
ou na tela do computador e transformá-las
em sons.

O que quer dizer leitura do mundo?

Escolha uma:

a. decodificar textos jornalísticos e
científicos

b. estar informado das notícias de todos
os países

c. ter domínio de vários idiomas e poder
comunicar-se com pessoas de todo o
mundo

d. lemos o mundo na medida em que o
compreendemos e o interpretamos "

e. ter a capacidade de ler todos os
textos verbais com os quais nos
deparamos cotidianamente

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: lemos o mundo na
medida em que o compreendemos e o
interpretamos.

O que é estrutura profunda de um texto?

Escolha uma:

a. são as informações mais importantes
do texto

b. são as informações subentendidas no
texto

c. é a construção de significados pelo
sujeito leitor "

d. são as mensagens subliminares de
um texto

e. é a mensagem que o autor quer
transmitir ao leitor do texto

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: é a construção de
significados pelo sujeito leitor.

Qual a diferença entre a estrutura aparente e
a estrutura profunda do texto?

Escolha uma:

a. a estrutura aparente do texto são as
palavras e a estrutura profunda são os
significados construídos "

b. a estrutura aparente é o que o leitor
compreende do texto e a estrutura
profunda é o que realmente o autor quis
dizer

c. a estrutura aparente são as imagens e
a estrutura profunda são os textos
verbais

d. a estrutura aparente é organização da
estrutura textual e a estrutura profunda
são as palavras

e. a estrutura aparente é a diagramação
do texto e a estrutura profunda são as
mensagens subentendidas

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: a estrutura aparente
do texto são as palavras e a estrutura
profunda são os significados construídos.

A afirmação do professor Paulo Freire de
que “a leitura do mundo  precede a leitura
das palavras” é explicada por ele da
seguinte maneira:

Escolha uma:

a. a leitura das palavras está dissociada
da leitura do mundo

b. ler o mundo é decodificar as letras e
sons antes de construir palavras e textos

c. a compreensão do mundo nos leva a
poder escrever "

d. é necessário compreender a
sociedade antes de se alfabetizar

e. apenas quem compreende o
ambiente que o cerca está apto a
aprender a leitura de textos escritos

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: a compreensão do
mundo nos leva a poder escrever.
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